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 Das aktuelle Marinetech Sortiment in der Übersicht.

Ihr Produkt ist nicht dabei? Sie haben Sonderwünsche oder suchen  
eine individuelle Lösung? Rufen Sie uns einfach an. Ihr persönlicher  
Ansprechpartner berät Sie gern!

 The current Marinetech product range in an overview.

Your product is not included? You have special requests or you are looking for an 

individual solution? Just give us a call. Your contact person will be happy to advise you!

 Un aperçu de la gamme actuelle de Marinetech.

Votre produit n’est pas inclus ? Vous avez des demandes particulières ou vous 

recherchez une solution individuelle ? Il suffit de nous appeler. Votre interlocuteur  

personnel se fera un plaisir de vous conseiller !

 Una visión general de la gama actual de Marinetech.

¿Su producto no está incluido? ¿Tiene peticiones especiales o busca una solución indi-

vidual? Sólo llámanos. ¡Su persona de contacto personal estará encantada de aconse-

jarle!

 Aktualny asortyment produktów Marinetech.

Twój produkt nie jest dostępny? Masz specjalne życzenie lub szukasz indywidualnego 

rozwiązania? Po prostu zadzwoń do nas. Twoja osobista osoba kontaktowa chętnie 

doradzi!

Index 2021   2022
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 Liebe Marinetech-Kund*innen, 

nicht nur der Yacht- und Bootsbau zählt auf die hochwertigen Produkte von 
Marinetech. Verbindungselemente, die verlässlich Wind und Wetter trotzen, 
werden überall gebraucht. In der Architektur, der Landwirtschaft, der Sport- und 
Freizeitindustrie und in vielen weiteren Branchen. 

Als einer der größten Anbieter von rostfreien Verbindungselementen aus Edelstahl in 
Europa sind wir Spezialisten in diesem Bereich, kennen nahezu jede Schraube, jeden 
Schäkel, jedes Scharnier – Abmessung, Verarbeitung und Materialqualität. Mehr als 
38.000 Norm-, Standard- und Sonderartikel in ausgesucht bester Qualität halten wir 
ab Lager verfügbar. 

Nutzen Sie unseren Index als Orientierung und übersichtliche Bestellhilfe. Sie 
möchten mehr? Dann ordern Sie unseren großen Gesamtkatalog, mit zahlreichen 
technischen Informationen und ausführlichen Beschreibungen unserer Artikel.

Sie wünschen ein individuelles Angebot? 
Rufen Sie uns einfach an. Wir kümmern uns um Ihr Anliegen. Unsere Mitarbeiter*innen 
sprechen Ihre Sprache: deutsch, englisch, französisch, spanisch, italienisch, arabisch, 
polnisch oder russisch.
Für den Handel bieten wir zudem individuelle Sonderverpackungen mit Firmenlogo 
oder spezielle Verpackungseinheiten und Verkaufshilfen.  

Die von uns vertriebenen Produkte unterliegen der ständigen Qualitätskontrolle  
durch strenge Auflagen und Prüfungen. 

Kürzeste Lieferzeiten gewährleisten wir durch ein effizientes Logistiksystem mit 
Unterstützung durch unseren Partner Deutsche Post DHL Group.
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 Dear Marinetech customers,   
 

Fasteners that reliably withstand wind and weather are needed everywhere: In yacht and boat 

building, architecture, agriculture, the sports and leisure industry and many other sectors. As 

one of the largest suppliers of stainless steel fasteners in Europe, we have more than 38,000 

top-quality articles available for you from stock. 

Use our index for orientation and an ordering guide. 

Would you like to know more? Then simply order our large general catalogue. 

To provide you the best quality all our items are regulary checked. For quick and professional 

delivery we cooperate with an efficient logistic system with Deutsche Post DHL Group.

 Chers clients de Marinetech,    
 

Des fixations qui défient de manière fiable au vent et aux intempéries sont nécessaires partout : 

Dans la construction de yachts et de bateaux, l’architecture, l’agriculture, l’industrie des sports 

et des loisirs et bien d’autres secteurs. En tant que l’un des plus grands fournisseurs d’élé-

ments de fixation en acier inoxydable en Europe, nous avons plus de 38 000 articles de qualité 

supérieure en stock. 

Utilisez notre index comme guide d’orientation et de commande clair. Vous souha-

itez encore plus ? Veuillez commander alors notre grand catalogue général. 

La qualité de tous les articles est régulièrement contrôlée et ils sont livrés rapidement et de 

manière professionnelle grâce à un système logistique efficace du groupe Deutsche Post DHL.
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 Queridos clientes de Marinetech,    
 

Se necesitan sujetadores que soporten el viento y el clima de manera confiable en todas partes: 

En la construcción de yates y barcos, la arquitectura, la agricultura, la industria del deporte y el 

ocio y muchos otros sectores. Como uno de los mayores proveedores de sujetadores de acero 

inoxidable en Europa, tenemos más de 38.000 artículos de primera calidad disponibles para 

usted en stock. 

Use nuestro índice como una orientación y una clara guía de pedidos. 

¿Quieres más? Entonces simplemente pide nuestro gran catálogo general. 

La calidad de todos los artículos se comprueba regularmente y se entregan rápida y profesional-

mente mediante un sistema logístico eficiente con el Grupo DHL de Deutsche Post.

 Drodzy Klienci Marinetech,     
 

Artykuły nierdzewne mają szerokie zastosowanie: w budownictwie jachtowym, szkutniczym, 

architekturze, rolnictwie, przemyśle sportowym i rekreacyjnym oraz wielu innych sektorach. 

Jako jeden z największych dostawców w Europie artykułów nierdzewnych w tym elementów 

złącznych mamy w magazynie ponad 38.000 produktów najwyższej jakości.

Skorzystaj z naszego indeksu jako orientacyjnego i przejrzystego przewodnika 

zamówień.

Więcej informacji znajdziecie Państwo w naszym katalogu ogólnym.

Wszystkie artykuły są poddawane kontroli jakości i realizowane szybko i profesjonalnie przez 

firmę logistyczną Deutsche Post DHL.
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1
 Kapitel 1 8249 8250 814594 

 8232 8949 8950 8293 

 8294 8488 814841 8322 

 8951 8305 8953 8954 

 8489 8955 8957 8956 

 8962 8959 8960 8253 
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 8838 814654 8958 8961 

 8948 8338 8679 814387 

 8251 814959 814844 814958 

 8533 814670 814672 814671 

 814669 814674 814673 8493 

 8490 814960 8494 8287 
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 8971 8303 814977 8257 

 8534 814971 8416 814656 

 8491 8258 8326 8482 

 814839 814069 814737 8259 

 8331 8297 8298 8337 

 8969 8260 8222 8970 
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2

 814068 8296 814946 8299 

 8306 8977 8324 8323 

 8288 8252 8262 8289 

 8290 8485 8254 8255 

 814105 8256 8535 814840 

 8364 Kapitel 2 8245 815037 
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 8275 8276 814065 814066 

 8386 8432 8452 8453 

 8455 8456 8418 8457 

 8468 8246 814932 8339 

 8435 8436 8433 8434 

 8417 8307 8467 8445 
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 8446 814866 814867 8449 

 8450 8466 8459 8448 

 8464 814087 814088 8484 

 8511 8281 8469 814863 

 814864 8454 8458 8282 

 8302 814865 8280 8447 
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1x19 / Made in Korea

7x77x19 7x7 + PVC

7x7 + PVC 1x19

 814067 8483 815016 8486 

 8503 815017 8278 8403 

 8404 8406 8451 814868 

 8346 8350 8283 814077 

 814167 8382 8379 8381 

 814593 8378 814931 814979 

Weiß / White

Transparent / Transparency
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 8247 8536 8636 814453 

 814984 8248 814391 8304 

 8284 814722 8424 814817 

 814700 814701 8470 8285 

 8285 8471 815001 815002 

 8279 8356 815014 8474 
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3

 814729  814076 8273 8431 

 814911 8383 8358 8719 

 8590 814996 8504 814678 

 814679 814810 8515 8516 

 8462 8463 8203 Kapitel 3 

 8666 815044 815030 814975 
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 8668 815033 815093 815094 

 815031 814756 8839  815032 

  815034 814807 814693 814980 

 814392 814949  814728 814411 

 814412 814413 814414 814415 

 814035  814036 814037 814038 
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 814760 814761 824762  814763 

 814040 814041 814039 814228 

 814229  814230 814231 814232 

 814233 814234 814249 814237 

 814238 814239 814240 814241 

 814242  814243 814244 814245 
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4

 814246  814247 814248 814951 

 814742 814743 Kapitel 4 8292 

 8532 814642 8531 8546 

 814316 814304 814305 814306 

 814307 8201 8202 8203 

 8204 8325 814909 814607 
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 8360 8632 8633 8534 

 8635 8907 8908 8909 

 8612 8613 8614 8615 

 8616 8617 8205 8822 

 814699 8206 8210 8211 

 8387 8565 8562 8208 
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 8207 814410 8209 8213 

 815029 8702  8703  814962 

 824961 8215 8214 8212 

 814684 814685 814589 814637 

 814638 8310 8662 814781 

 814782 814783 814997 814998 
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 8216  8327  8309 8663 

 814995 8658 8665 8478 

 814018 8311 8313 8328 

 8856 8329 8312 8853 

 814166 8611 8652 8819 

 8820 814116 814808 814985 
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 814986 814987 814988 814989 

 814990 814991  814992 814993 

 814730 8542 814207 8366 

 814950 8698 8699 8697 

 814210  8226 8227 8855 

 814658 8860 815005 8540 
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 8541 814655 814902 8496 

 814955  8543 814969 814970 

 814910  8764 8829  8823 

 814106 814836 814837 8824 

 8814  8579 814662 8266 

 814784 8224 8225 814788 
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5

  8396 8397 8365 8264 

 8265 8223 8353 8368 

 814785 8972 814657 814117 

 814118 8263 814100 814601 

 814115 8439 8440 Kapitel 5 

 Röttgers  8240 8315 8300 
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 8301 8747 8695 814972 

 814973 814780 8821 8286 

 8363 8414 8376 8530 

 8547 814905 814843 8460 

 8308 814302 8506 8352 

 8608 814652 814663 8388 
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6

 814904 8560 8595 8566 

 814091 814769 814386 8551 

 Kapitel 6 8321 8233 814940 

 814920 8234 8237 8231 

 8235 8236 814926 8858 

 814163 814164 814162 814165 
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 8514 8513 814045  814159 

 8952  814160 814161 8569 

 8568 8577 8578 8906 

 8576  815039  815040 8570 

 8430 8429 8572 8904 

 8571 8900 8981 8982 
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 8575 8574 8573 814941 

 8902 8903 8567 814796 

 814797 814798 814799 814800 

 814801 814802 814908 815041 

 814937 814938 8924 8925 

 8926 8927 8928 8929 
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 8920 8921 8918 8919

 8922 8923 8932 8933

 8910 8911 8912 8913

 8914 8915 8930 8931

 814125 8917 8674 8675

 8676 814738 8677 8678
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 814820 814822 814821 814824 

 814823 814903 814825 814826 

 814827 814923 814924 814033 

 8239 8512 814158 8671 

 8670 8897 8905 8238 

 814752 814750 814751 814754 
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 814753 815013 8859 8428 

 8588 8518 8717 8519 

 8854 8427 814666 814667 

 814912 8862 814789 814790 

 814791 814792 814793 814794 

 814795 814813 814956 814954 
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 8834 814060 8818 8648 

 814726 814731 814739 814740 

 8589 8241 814787 8242 

 815003 8243 814963 814953 

 8527 8892 815009 814064 

 814691 8413 815038 814917 
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 815006 815007 814650 814744 

 8318 8650 8384 814922 

 814901 8348 8347 8361 

 8399 8400 8401 814081 

 814659 814660 814665 814082 

 814083 814664 8476 814942 
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 8830 814079 814080 814070 

 8398 8966 8968 8340 

 8341 814085 814966 814943 

 814944 8584 8593 8229 

 8274 815012 8349 8963 

 8975 8965 8964 814188 
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7

 8501 8270 8857 8335 

 8336 814078 814724 814725 

 814680 814595 814721 8507 

 8442 814189 814190 Kapitel 7 

 8217 8218 8221 814925 

 8680 814858 814859 8529 
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 814303 8827 814640 814641 

 8508 8557 8885 8886 

 8517 814939 8367 8973 

 814137 8219 8220 8865 

 8840 8391 8407 814886 

 Sprenger 8146082-01 8146082-02 8146082-03 
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 8146082-04 8146082-05 8146082-06 8146082-07 

 8146082-08 8146092-01 8146092-02 8146092-03 

 8146092-04 8146092-05 8146092-06 8146092-07 

 8146092-08 8146092-09 8146092-10 8146092-11 

 8146092-12 8146092-13 8146102-01 8146102-02 

 8146102-03 8146102-04 8146102-05 8146102-06 
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 8146102-07 8146102-08 8146102-09 8146102-10 

 8146102-11 8146102-12 8146102-13 8146102-14 

 8146133-01 8146133-02 8146133-03 8146133-04 

 8146133-05 8146133-06 8146133-07 8146133-08 

 8146133-09 8146133-10 8146133-11 8146133-12 

 8146133-13 8146133-14 8146133-15 8146133-16 
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 8146133-17 8146133-18 8148933-01 8148933-02 

 8148933-03 8148933-04 8148933-05 8146112-01 

 8146112-02 8146112-03 8146112-04 8146143-01 

 8146143-02 8146143-03 8146143-04 8146143-05 

 8146143-06 8146143-07 8146143-08 8146143-09 

 8146143-10 8146143-11 8146143-12 8146143-13 
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 8146143-14 8146143-15 8146143-16 8146143-17 

 8146143-18 8146122-01 8146122-02 8146122-03 

 8148943-01 8148943-02 8148943-03 8148943-04 

 8148943-05 8146153-01 8146153-02 8146153-03 

 8146153-04 8146153-05 8146153-06 8146153-07 

 8146153-08 8146153-09 8146153-10 8146153-11 
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 8146153-12 8146153-13 8146153-14 8148953-01 

 8148953-02 8148953-03 8148953-04 8148953-05 

 8148953-06 8148953-07 814896 814616 

 814889 814888 814617 814618 

 814887 815035 815036 814891 

 814890 814885 814619 814620 
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 814621 814623 814633  814634 

 814635 814716 814636 8344 

 814624 814625 814626 814627 

 814628 814629 814630 814631 

 814632 8664 8872 8369 

 8393 814981 814982 814983 
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 8390 8392 8402 8395 

 8526 8230 8651 814223 

 814906 8979 814112 8267 

 815020 814318 8228 815018 

 8473 814871 814089 814968 

 814967 814319 8271 815019 
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8

 8974 815015 814086 8316

 8317 814869 814870 8976

 814110 814111 8268 8261

 8272 8269 8537 8538

 Kapitel 8 8524 8631 8528

 8942 8475 8660 8887
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 8867 8868 8437 8869

 815004 814044 814271

 814273 814275 8585 8618

 8607 8641 814602 814603

 814604 814845 814846 814661

 8291 814900 8539 814913
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 814916 814921 814119 814132 

 8461 8422 8444 8438 

 814133 814717 88653 8654 

 8587 8586 814114 8599 

 814217 8556 814653 814681 

 8370 8371 8372 8373 
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 814964 8374 814965 8375 

 814225 814927 814073 814074 

 8342 8713 8657 8701 

 814918 8345 814933 8894 

 8895 8861 8319 8320 

 814719 814720 814063 814062 
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 8836 814928 814929 814930 

 8314 8673 814899 814058 

 8835 814061 814914 814107 

 814108 814121 8833 8421 

 814860 814861 8550 8718 

 814957 814054 8330 8603 
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 8604 8720 8332 814113 

 8244 814109 814149 814295 

 814296 814297 8351 8472 

 8610 8522 814649 8477 

 814099 8520 8592 8521 

 8825 814599 814915 8826 
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 814598 814206 814682 8591 

 814093 8498 8500 815008 

 8828 814187 814741 8479 

 8480 814156 8377 814862 

 8710 8441 814136 814135 

 8832 8525 8355 8443 
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 814842 8937 8938 814759 

 8941 814280 814281 814947 

 8523 8708 8700 8596 

 8669 814120 8880 8881 

 8882 8883 8884 814092 

 8998 814126 814127 814688 
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 814151 814152 814692 814098 

 814129 8559 8891 8706 

 8934 814596 814590 8554 

 814282 814697 814289 814290 

 814647 814265 8509 8510 

 8672 814042 8726 814059 
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 814712 814723 814713 814714 

 814715 Kapitel 9 814733 814734 

 814999 815000 814974 814880 

 814884 814831 814832 814850 

 814851 814853 814855 8637 

 814153 814948 814226 814227 
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10

 814803 814804 814805 8277 

 814806 8415 814815 814816 

 Kapitel 10 8748 814757 8605 

 8620 814936 8639 8749 

 8893 8621 815021 815022 

 8638 8606 8623 8625 
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 8624 8622 8640 8627 

 8626 8659 815023 815024 

 815025 815026 815027 814563 

 814564 814565 814566 814567 

 814568 814569 814572 814577 

 814573 814574 814576 8354 
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11
A2
Schrauben in  
SB-Verpackungen
Screws in self- 
service packages 

A4
Schrauben in  
SB-Verpackungen
Screws in self- 
service packages  

12

13 14
A2 / A4
Schrauben in  
Großpackungen
Screws in bulk packs

 8357 3016 1029 Kapitel 11 

 Blister Blisterwand   

 Kapitel 12 ISO 16584 Art.-Nr. 0057 ISO 14585 

 ISO 14586 9260 815028 814856 

 814857  Kapitel 13 Kapitel 14
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In drei Sprachen 
erhältlich!

Disponible en trois langues !

Available in three languages!

Pflege (gilt für A2 AISI-304 /  

A4 AISI-316)

Edelstahlteile sollten vor allem bei  

Kontakt mit Salzwasser regelmäßig  

gereinigt bzw. mit Pflegemitteln  

behandelt werden. 

Montage (gilt für jedes Material) 

Zur Vermeidung von Kontaktkorro-

sion sollten Edelstahlschrauben 

immer mit Scheiben und Muttern in 

gleicher Materialqualität verbaut / 

montiert werden.

Beispiel:               

A4-Mutter + A4-Scheibe + A4-Schraube 

A2-Mutter + A2-Scheibe + A2-Schraube

Durchmesser in mm: innen (I) und außen (A) 

Pflege und Montage

U-Scheiben finden

DIN 125

DIN 9021 (größerer Außendurchmesser)

4,3 (I) 
9 (A)

5,3 (I) 
10 (A)

6,4 (I) 
12 (A)

8,4 (I) 
16 (A)

10,5 (I) 
20 (A)

 4,3 (I) 
12 (A)

5,3 (I) 
15 (A)

6,4 (I) 
18 (A)

8,4 (I) 
24 (A)

10,5 (I) 
30 (A)

Schlitz

Kreuzschlitz Philips (PH)

Kreuzschlitz Pozi (PZ)

Innenvielzahn TX 

Innensechsrund

Innensechskant

Außensechskant

Innensechskantkopfschraube 

(z.B. DIN 912 / 6912)

Flachrundkopfschraube/  

Schloßschraube  

(z.B. DIN 603 / ISO 8677)

Außensechskantkopfschraube  

(z.B. DIN 931 / 933 / 7976)

Linsenkopfschraube  

(z.B. DIN 7985 / 7981, ISO 14583)

Senkkopfschraube  

(z.B. DIN 965 / 7982, ISO 14581)

Linsenkopfschraube geschlitzt 

(z.B. DIN 84 / 7971)

Ab hier wird gemessen

Kopfformen

Passende Edelstahl-Bits 1/4“  

(verschiedene Größen) sowie  

Bithalter finden Sie auch bei  

uns: www.marinetech.shop 

Antriebsformen

www.marinetech.shop
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Muttern finden

M12

M10

M8

M6

M5

M4

M3

Fastener
Finder
Materialinfos, 
Messhilfe und  
Formen in der  
Übersicht 

Metrisches 
Gewinde

Holz- 
gewinde

Blech- 
gewinde

Gewinde- 
arten

 mm

DE

2,0

2,5

3,0

3,5

4,0

4,5

5,0

5,5

6,0

6,5

7,0

7,5

8,0

8,5

9,0

9,5

10,0

10,5

130

120

110

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

Alle Informationen 
zum Marinetech  
Fastener Finder

All information for the 
Marinetech Fastener Finder

Toutes les informations 
sur le Marinetech Fastener 
Finder
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NEW

Den Marinetech Fastener Finder gibt es ab jetzt  
im praktischen Taschenformat 

als wertvolle Entscheidungshilfe für Ihren Point-of-Sale, als Messhilfe für 

unterwegs oder als praktisches Kundengeschenk. 

Gleich bestellen! 

Art-Nr.:  

The Marinetech Fastener Finder is now available in a practical pocket size – as a  

valuable decision-tool for your point-of-sale, as a measuring aid on the road or  

as a useful customer gift.  

Order now! 

Art-No.: 

Le Marinetech Fastener Finder est désormais disponible dans un format de poche prati-

que –  comme une aide précieuse à la décision dans votre point de vente, comme une 

aide à la mesure pour la route ou comme un cadeau pratique pour le client. 

Commandez maintenant ! 

Art-No.: 

      MT-FastenerFinder-DE

      MT-FastenerFinder-EN

      MT-FastenerFinder-FR

Materialinfos, Abmessungen und Formen in der Übersicht
Material information, dimensions and shapes in a overview

Informations sur les matériaux, dimensions et formes dans la vue d‘ensemble

Marinetech Fastener Finder
Marinetech Fastener Finder

Recherche d‘éléments de fixation

200

190

180

170

160

150

140

130

120

110

100

90

80

70

60

50

40

30
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Marinetech Produkt-Blisterkarten
Marinetech product blister cards
Marinetech cartes blister de produits

  Das ganze Marinetech-Sortiment ansprechend geblistert

Sauber aufgehängt und gut präsentiert: Konfektionierte Produkt-Blisterkarten mit 

Euro-Standard Lochung für die erfolgreiche Produktplatzierung am Point-of-Sale. Ihre 

Vorteile: Einfache Handhabung und schnelle Bestückung Ihrer Verkaufswände. Alle 

relevanten Produktinfos befinden sich auf der Karte, wie EAN-Code, Artikelbeschrei-

bung, Artikelnummer, Rostfrei-Label, Duales System Label. Alle Artikel sind geblistert 

erhältlich – ab Stückzahl 1! 

Sie möchten Marinetech-Artikel im eigenen Design präsentieren? Kein Problem, wir 

erstellen die Blisterkarten nach Ihren Gestaltungsvorgaben! Gern beraten wir Sie dazu 

telefonisch!

   The whole Marinetech range attractively blistered

Neatly hung and well presented: Pre-assembled blister cards with Euro standard perforation for 

a successful product placement at the point-of-sale. Your advantages: Easy handling and fast equip-

ping of your sales walls. All relevant product information are on the card, such as EAN code, article 

description, article number, stainless steel label. All articles are available in blister packs – starting at 

1 piece!  

You want to present Marinetech articles in your own design? No problem, we will create the blister 

cards according to your design specifications! We are happy to advise you by telephone!

   Toute la gamme Marinetech est joliment boursouflée

Bien accroché et bien présenté: Cartes blister de produits assemblés avec perforation aux 

normes européennes pour un placement de produit réussi sur le point de vente. Vos avantages: 

Manipulation facile et montage rapide de vos murs de vente. Toutes les informations pertinentes 

sur le produit figurent sur la carte, telles que le code EAN, la description de l‘article, le numéro de 

l‘article, l‘étiquette en acier inoxydable. Tous nos articles sont disponibles sous blister – à partir de la 

quantité 1!  

Vous voulez présenter des articles de Marinetech dans votre propre design ? Pas de problème, nous 

créons les cartes blisters selon vos spécifications de conception! Nous vous conseillons volon-

tiers par téléphone!
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Marinetech Produkt-Blisterkarten
Marinetech product blister cards

Marinetech cartes blister de produits

Robust und umweltfreundlich 

Robust and environmentally friendly

Robuste et respectueux de l‘environnement

• Material: Karton
• Größe: 44 x 71 mm
• 1 Artikel/ Blister, offen befestigt

Günstig in der Herstellung:  
Den Preisvorteil bieten wir Ihnen gerne.

Reasonable to produce:  
We are happy to offer you the price advantage.

Une production bon marché:  
Nous sommes heureux de vous offrir l‘avantage du prix.

2000   |    2005   |     2010   |     2015    |     2020 2021

Ab 2021 erhältlich. 

Available from 2021. 

Disponible à partir de 2021.

NEW
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  Das Blisterwand-System für Ihre Verkaufsausstellung 

Einfach gut in Szene gesetzt: Die Marinetech Blisterwand präsentiert das ganze 

Produkt-Sortiment attraktiv und übersichtlich. Das Wandsystem besteht aus je 125 cm 

breiten Modulen, einschließlich Kopfleiste, und ist beliebig erweiterbar.

Wählen Sie alle Artikel für Ihre Blisterwand individuell aus oder entscheiden Sie sich 

für das Marinetech-Standardsortiment. Wir beraten Sie gern dazu! 

Natürlich erstellen wir das Blisterwand-System auch in Ihrem Corporate Design bzw. 

nach Ihren Gestaltungsvorgaben.

  The blister wall system for your sales exhibition 

Simply well presented: The Marinetech blister wall presents the entire product range attractively 

and clearly. The wall system consists of modules, each 125 cm wide, including head rail and can be 

extended as required. 

Select all the items for your blister wall individually or choose the Marinetech standard range.  

We are happy to advise you! 

Of course we can also create the blister wall system in your corporate design or  

according to your design specifications.

  Le système de cloisonnement pour votre exposition de vente

Simplement bien mis en scène: Le mur blister Marinetech présente toute la gamme de produits 

de manière attrayante et claire. Le système de mur se compose de modules de 125 cm de large 

chacun, y compris le rail de tête, et peut être étendu selon les besoins. Sélectionnez individuellement 

tous les articles pour votre paroi de blister ou optez pour la gamme standard Marinetech. Nous 

serons heureux de vous conseiller! 

Bien entendu, nous pouvons également créer le système de murs-coques dans le 

design de votre entreprise ou selon vos spécifications de conception.

Die Marinetech Blisterwand
The Marinetech blister wall
Le Marinetech mur de blister
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Modul 125 cm, um je 125 cm erweiterbar nach Wunsch
Module 125 cm, can be extended by 125 cm each as requested
Module de 125 cm, pouvant être étendu de 125 cm chacun, selon les besoins

1 Modul 125 cm einzeln

Module 125 cm single
Module 125 cm isolé

Praktisch im Modulsystem
Practical in a modular system
Pratique dans un système de modules

Die Marinetech Blisterwand
The Marinetech blister wall

Le Marinetech mur de blister
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A2

   A2 Schrauben-Verkaufsständer bestückt

•  Exklusiver, drehbarer Verkaufsständer. Grundfläche: 1 m2, Höhe: 2,20m 

• 245 verschiedene, gängige Schraubenabmessungen auf engstem Raum 

• Keine unterschiedlichen Preisgruppen im EK- und VK-Preis

• Jede Verpackung mit Sichtfenster, Produktabbildung und EAN-Code

  Display for screws A2 completely equipped

• Exclusive rotating display with a base area of only 1 m2 and a height of 2.20m

• 245 different and common screw dimensions displayed

• No different cost price and sales categories

• Each package with a window, a product illustration and EAN-code

  Affichage pour vis A2 complètement équipé

• Stand de vente exclusif et rotatif d‘une surface de 1 m2 seulement et d‘une hauteur de 2,20m 

• 245 dimensions de vis différentes et communes dans un espace très réduit 

• Pas de groupes de prix différents dans les prix de la CE et du Royaume-Uni

• Chaque paquet avec fenêtre de visualisation et illustration du produit, Code EAN

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service

Einfache Nachbestellung im 10er-Karton. 

Preis auf Anfrage.

Simple reordet order in cartons of 10.  

Price on request.

Commande facile en boîte de 10.  

Prix sur demande.
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Schrauben / Screws / Vis

 Scheiben / Washers / Rondelles

Muttern / Nuts / Ecrous

Bestückungsvarianten
Variants of equipment

Variantes d‘èquipement

DIN 84

DIN 7985
ISO 14583

DIN 7981
ISO 14585

Art.-Nr 9049

DIN 963

DIN 933

DIN 7982
ISO 14586

Art.-Nr 9048

DIN 964

DIN 912
ISO 14579

DIN 7983
ISO 14587

Art.-Nr 9047

DIN 965
ISO 14581

DIN 603

DIN 95

DIN 571

Art.-Nr 1005

DIN 966
ISO 14584

DIN 10642

DIN 97

Art.-Nr. 1011

DIN 9021

DIN 6799

DIN 125

DIN 934

DIN 985

DIN 1587

DIN 315

Art.-Nr. 1004

DIN 127

800002SB

Sonstiges / Others / Autre

DIN 94

Art.-Nr. 1014

DIN 3017
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A4

   A4 Schrauben-Verkaufsständer bestückt

• Exklusiver, drehbarer Verkaufsständer. Grundfläche: 1 m2, Höhe: 2,20m 

• 261 verschiedene, gängige Schraubenabmessungen auf engstem Raum 

• Keine unterschiedlichen Preisgruppen im EK- und VK-Preis

• Jede Verpackung mit Sichtfenster, Produktabbildung und EAN-Code

  Display for screws A4 completely equipped

• Exclusive rotating display with a base area of only 1 m2 and a height of 2.20m

• 261 different and common screw dimensions displayed

• No different cost price and sales categories

• Each package with a window, a product illustration and EAN-code

  Affichage pour vis A4 complètement équipé

• Stand de vente exclusif et rotatif d‘une surface de 1 m2 seulement et d‘une hauteur de 2,20m 

• 261 dimensions de vis différentes et communes dans un espace très réduit 

• Pas de groupes de prix différents dans les prix de la CE et du Royaume-Uni

• Chaque paquet avec fenêtre de visualisation et illustration du produit, Code EAN

Einfache Nachbestellung im 10er-Karton. 

Preis auf Anfrage.

Simple reordet order in cartons of 10.  

Price on request.

Commande facile en boîte de 10.  

Prix sur demande.

Schrauben in SB-Verpackungen
Screws in self-service packages
Visserie sous blister en libre service
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Schrauben / Screws / Vis Muttern / Nuts / Ecrous

Bestückungsvarianten
Variants of equipment

Variantes d‘èquipement

DIN 84

DIN 7985
ISO 14583

DIN 603

DIN 97

DIN 963

DIN 933

DIN 7981
ISO 14585

DIN 97

DIN 964

DIN 912

DIN 7982
ISO 14586

DIN 571

DIN 965
ISO 14581

DIN 6912

DIN 7983
ISO 14587

Art.-Nr 1001

Art.-Nr 1008

Art.-Nr 1005

DIN 966
ISO 14584

DIN 10642

DIN 95

DIN 934

DIN 982

DIN 985

DIN 1587

DIN 315

Art.-Nr. 1004

DIN 6926

 
Scheiben / Washers / Rondelles

Art.-Nr. 1011

DIN 6798

DIN 9021

DIN 125

DIN 127

900004SB

 

Sonstiges / Others / Autre

DIN 94

DIN 7337

ISO 4029

Art.-Nr. 1014

ISO 4027

Art.-Nr. 3001

Art.-Nr. 8383



Schrauben in Großpackungen A2 / A4
Screws in bulk packs A2 / A4 
Visserie en gros conditionement A2 / A4

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN 1
ISO 2339

 DIN 137
Form B

DIN 7
ISO 2338

Art. 315

DIN 84
ISO 1207

DIN 315

DIN 85
ISO 1580

Art. 316

DIN 93 DIN 316

DIN 94
ISO 1234

DIN 404

DIN 95
DIN 417

ISO 7435

DIN 96
DIN 427

ISO 2342

DIN 97
DIN 43
Form B

DIN 125
ISO 7089
ISO 7090

DIN 432

DIN 127
DIN 433

ISO 7092

DIN 128 DIN 434

 DIN 137
Form A

DIN 435
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Schrauben in Großpackungen A2 / A4
Screws in bulk packs A2 / A4 
Visserie en gros conditionement A2 / A4

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN 436  DIN 551
ISO 4766

DIN 438
ISO 7436

DIN 553
ISO 7434

DIN 439
ISO 4035 

DIN 557

DIN 440 
ISO 7094 

DIN 562

DIN 444 DIN 571

DIN 463 DIN 580

DIN 464 DIN 582

DIN 465
DIN 603

ISO 8677

DIN 466
DIN 603

ISO 8677

DIN 467 DIN 653

DIN 471 DIN 660

DIN 472 DIN 661

DIN 546 DIN 705

6766 www.marinetech.shop

Form R Form V



Schrauben in Großpackungen A2 / A4
Screws in bulk packs A2 / A4 
Visserie en gros conditionement A2 / A4

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN 835 DIN 923

DIN 906 DIN 928

DIN 908 DIN 929

DIN 910
DIN 931

ISO 4014

DIN 912
ISO 4762

DIN 933
ISO 4017 

DIN 912
ISO 4762

DIN 933 SZ
ISO 4017 SZ

DIN 913
ISO 4026

DIN 934
ISO 4032
ISO 8673

DIN 914
ISO 4027

DIN 935
ISO 7035

DIN 915
ISO 4028

DIN 936

DIN 916
ISO 4029

DIN 937
ISO 7038

DIN 917 DIN 938

DIN 920 DIN 939

 DIN 921 DIN 961

6968 Tel. + 49 421 - 69056 - 0  ·  info@marinetech.de  ·  www.marinetech.de

Typ DIN 158

Typ DIN 13

Typ DIN 13

Typ DIN 3858

Typ DIN 228

Typ DIN 228
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Schrauben in Großpackungen A2 / A4
Screws in bulk packs A2 / A4 
Visserie en gros conditionement A2 / A4

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN 963
ISO 2009

DIN 1440
ISO 8738

DIN 964
ISO 2010 

DIN 1441

DIN 965
ISO 7046

DIN 1471
ISO 8744

ISO 14581 
DIN 1472
ISO 8745

DIN 966 
ISO 7047  

DIN 1473
ISO 8740

ISO 14584 DIN 1474 
ISO 8741

DIN 976
DIN 1476
ISO 8746

DIN 979 ISO 8750

DIN 982
ISO 7040

ISO 8752

DIN 985
ISO 10511

DIN 1587

DIN 986 DIN 2093

DIN 988 DIN 3017

DIN 1052 DIN 3570

6968 www.marinetech.shop



Schrauben in Großpackungen A2 / A4
Screws in bulk packs A2 / A4 
Visserie en gros conditionement A2 / A4

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN 5401
DIN 6921
EN 1665

DIN 6319
Form C

DIN 6923
EN 1661

DIN 6319
Form D

DIN 6926

DIN 6330
Form B

DIN 7349

DIN 6331
DIN 7500
Form CE

DIN 6334
DIN 7500
Form ME

DIN 6796
DIN 7504

Form M

DIN 6797
DIN 7504

Form O

DIN 6798
Form A

DIN 7504 
Form K

DIN 6798
Form V

DIN 7504
Form KO

DIN 6799 DIN 7967

DIN 6885
Form A

DIN 7971
ISO 1481

DIN 6912
DIN 7972
ISO 1482
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Schrauben in Großpackungen A2 / A4
Screws in bulk packs A2 / A4 
Visserie en gros conditionement A2 / A4

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN 7973 
ISO 1483

ISO 10642

DIN 7976 
ISO 1479

DIN 7991

DIN 7980 DIN 7995

DIN 7981
ISO 7049 

DIN 7996

ISO 14585 DIN 7997

DIN 7982
DIN 9021
ISO 7093

ISO 14586 DIN 11024

DIN 7983 
ISO 7049

ISO 13918

ISO 14857 DIN 80701

DIN 7984 DIN 80704

DIN 7985
ISO 7045

Art.-Nr. 
572

ISO 14583
Art.-Nr.

980

DIN 7989
Art.-Nr.

9044

7170 www.marinetech.shop



Schrauben in Großpackungen A2 / A4
Screws in bulk packs A2 / A4 
Visserie en gros conditionement A2 / A4

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN / ISO
Art.-Nr

Art.-Nr.
9045

ISO 15983

Art.-Nr.
9045

ISO 7380-1

Art.-Nr.
9046

ISO 7380-2

Art.-Nr.
9046

Art.-Nr.
9054

Art.-Nr.
9047

Art.-Nr.
9055

Art.-Nr.
9047 

Art.-Nr.
9055

Kupfer

Art.-Nr.
9048

NF E
27128

Art.-Nr.
9048

Art.-Nr.
9057 
Typ A

Art.-Nr.
9049

Art.-Nr.
9057 

Typ BZ

Art.-Nr.
9049

Art.-Nr.
9058

Art.-Nr.
9050

Art.-Nr.
9059 
Typ A

Art.-Nr.
9050

Art.-Nr.
9059 

Typ BZ

Art.-Nr.
9051

Art.-Nr.
9098 

Form A
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Schrauben in Großpackungen A2 / A4
Screws in bulk packs A2 / A4 
Visserie en gros conditionement A2 / A4

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN / ISO
Art.-Nr

Art.-Nr.
9098 

Form BZ

Art.-Nr.
9070

Art.-Nr.
9060

Form A

Art.-Nr.
9071

Art.-Nr.
9060

Form B

NF E
27-619

Art.-Nr.
9060

Form C

Art.-Nr.
9082

Art.-Nr.
9061

Art.-Nr.
9083

Art.-Nr.
9063

Art.-Nr.
9085

Art.-Nr.
9064

Art.-Nr.
9086

Art.-Nr.
9065

Art.-Nr.
9087

15mm / 2tlg.

Art.-Nr.
9066

Art.-Nr.
9087

15mm / 3tlg.

Art.-Nr.
9066

Art.-Nr.
9088

20mm / 2tlg.

Art.-Nr.
9067

9087 TX

Art.-Nr.
9088

20mm / 3tlg.

Art.-Nr.
9068

Art.-Nr.
9089

25mm / 2tlg.

Art.-Nr.
9069

9089 TX

Art.-Nr.
9089

25mm / 3tlg.
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Schrauben in Großpackungen A2 / A4
Screws in bulk packs A2 / A4 
Visserie en gros conditionement A2 / A4

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN / ISO
Art.-Nr

Art.-Nr.
9287

15mm / 2tlg.

NF E 
25-511

Art.-Nr.
9288

20mm / 2tlg.

NF E 
25-514

Art.-Nr.
9387

15mm / 2tlg.

Art.-Nr.
9100

Art.-Nr.
9388

15mm / 2tlg.

Art.-Nr.
9101 

Art.-Nr.
9090

Art.-Nr.
9102

Art.-Nr.
9091

Art.-Nr.
9103

Art.-Nr.
9092

Art.-Nr.
9104

Art.-Nr.
9093

Art.-Nr.
9105

Art.-Nr.
9094

Typ 50/30

Art.-Nr.
9110

Art.-Nr.
9095

Typ 40/22

Art.-Nr.
9111

Art.-Nr.
9096

Typ 38/17

Art.-Nr.
9112

Art.-Nr.
9097

Typ 28/15

Art.-Nr.
9113

Art.-Nr.
9019 

Typ 41/41

Art.-Nr.
9120
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Schrauben in Großpackungen A2 / A4
Screws in bulk packs A2 / A4 
Visserie en gros conditionement A2 / A4

DIN / ISO
Art.-Nr

DIN / ISO
Art.-Nr

Art.-Nr.
9121

Art.-Nr.
9156

Art.-Nr.
9122

Art.-Nr.
9199

Art.-Nr.
9123

Art.-Nr.
9215

Art.-Nr.
9130 

Art.-Nr.
9217

Form M

Art.-Nr.
9131

Art.-Nr.
9219

Form S

Art.-Nr.
9132

Art.-Nr.
9221

Form L

Art.-Nr.
9140

Art.-Nr.
9260

Art.-Nr.
9141

Art.-Nr.
9297

Art.-Nr.
9145

Art.-Nr.
9504

Art.-Nr.
9150

Art.-Nr.
9505

Art.-Nr.
9155

Art.-Nr.
9604

Art.-Nr.
1001

Art.-Nr.
9510

Art.-Nr.
1021

Art.-Nr.
9595
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The Marinetech World

Meet Marinetech 
online!
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www.marinetech.de
  Lernen Sie unser Unternehmen kennen: Hintergründe, News, das Team und vieles mehr …
  Get to know our company: Background information, news, the team and much more ...
  Apprenez à connaître notre entreprise: les antécédents, les nouvelles, l‘équipe et bien plus encore ...

www.marinetech.shop
  Das ganze Sortiment einfach per Mouseklick bestellen.
  Simply order the entire product range online - per click.
  Commandez toute la gamme par un simple clic de souris.

www.marinetech.de/katalog
  Der Marinetech-Katalog to-go: Zum digitalen Blättern und als Download-Option 
  mit allen aktuellen Neuheiten und Sonderangeboten.
  The Marinetech catalog to-go: For digital scrolling and as a download option with all the latest 
  innovations and special offers.
  Le catalogue Marinetech à emporter: pour la navigation numérique et comme option de    
  téléchargement avec toutes les nouveautés et les offres spéciales du moment.

www.marinetech.de/newsletter
   Der Marinetech-Newsletter kommt! Damit Sie in Zukunft noch gezielter informiert sind. 

Ihre Vorteile:
·  die besten Angebote aus unserem Online-Shop
·  exklusive Marinetech Angebote
·  Neuheiten und Infos rund um den Markt der Edelstahl-Verbindungselemente
·  Aktuelles aus dem Hause Marinetech und vieles mehr

   The Marinetech newsletter is coming! So that you will be even better informed in the future.
Your advantages:
·  the best offers from our online-shop
·  exclusive Marinetech offers
·  News and information about the market for stainless steel fasteners
·  News from Marinetech and much more

   La lettre d‘information Marinetech arrive! Pour que vous soyez encore mieux informés à l‘avenir.
·  les meilleures offres de notre boutique en ligne
·  offres exclusives de Marinetech
·  Nouvelles et informations sur le marché des éléments de fixation en acier inoxydable
·  Nouvelles de Marinetech et bien plus encore
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Technische Informationen
Technical information
Informations techniques

  Für das gesamte Sortiment gilt:

• Alle Maß- und Bruchlastangaben (Belastungsangaben) sowie Abbildungen sind 

unverbindlich.

•  Grundsätzlich sind alle Artikel nicht für das Heben von Lasten bzw.  

für die persönliche Schutzausrüstung vorgesehen!

• Die Artikel die für das Heben von Lasten bzw. für die persönliche  

Schutzausrüstung (PSA) vorgesehen sind, sind speziell gekennzeichnet.

• Mögliche technische Änderungen behalten wir uns vor.

• Alle Bruchlastangaben sind nur gültig bei korrekter axialer 1-Strang-Aufhängung 

ohne Aufspreizung.

   The following applies to the entire range:

• All dimensional and breaking load information 

(loading information) as well as illustrations are 

non-binding.

• As a basic principle, all articles are not intended for 

lifting loads or for use as personal safety equipment!

• Articles which are intended for lifting loads or for 

use as personal safety equipment are specially 

labelled.

• We reserve the right to make possible technical 

changes.

• All breaking load specifications are only valid 

for correct axial single-line suspension without 

spreading.

Richtig
Correct
Correct

Falsch 
Not correct 
Incorrect
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Technische Informationen
Technical information

Informations techniques

   Toute la gamme Marinetech est joliment boursouflée

• Toutes les dimensions et indications de charge de rupture (charge admissible) ainsi que les 

illustrations sont non contractuelles.

• De manière générale, l’ensemble des articles ne sont pas conçus pour soulever des charges 

ou pour l’équipement de protection personnel !

• Les articles conçus pour soulever des charges ou pour l’équipement de protection personnel 

sont marqués en conséquence.

• Sous réserve d’éventuelles modifications techniques.

• Toutes les spécifications concernant les charges de rupture sont valides à condition que le 

levage soit realisé avec une seul élément, axial et centré.

Klimaneutral gedruckt
Climate neutral printing

Impression climatiquement neutre



Händler / Dealer / Distributeur

Marinetech Edelstahlhandel 
GmbH & Co. KG

Marschgehren 16 · 28779 Bremen
Deutschland / Germany

Tel. +49 421 - 69056 - 0 · Fax +49 421 - 69056 - 50
info@marinetech.de
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